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Juridisk informasjon
PRODUKTET (MASKINVARE, FASTVARE OG PROGRAMVARE) LEVERES "SOM DET ER", INKLUDERT ALLE 
FEIL OG MANGLER, I DEN GRAD DETTE TILLATES AV GJELDENDE LOVVERK. EZVIZ GIR INGEN GARANTIER, 
HVERKEN DIREKTE ELLER UNDERFORSTÅTTE, OM FOR EKSEMPEL (MEN IKKE BEGRENSET TIL) SALGBARHET, 
TILFREDSSTILLENDE KVALITET, EGNETHET FOR SPESIFIKKE FORMÅL ELLER AT TREDJEPARTERS RETTIGHETER 
IKKE KRENKES. EZVIZ OG DERES DIREKTØRER, ANSATTE, REPRESENTANTER ELLER AGENTER ER IKKE UNDER 
NOEN OMSTENDIGHETER ANSVARLIGE OVERFOR DEG FOR EVENTUELLE SPESIELLE SKADER. FØLGESKADER, 
TILFELDIGE SKADER ELLER INDIREKTE SKADER, INKLUDERT BLANT ANNET TAP AV FORTJENESTE, AVBRUDD 
I FORRETNINGSDRIFT ELLER TAP AV DATA ELLER DOKUMENTASJON SOM OPPSTÅR I FORBINDELSE MED 
BRUKEN AV DETTE PRODUKTET, SELV NÅR EZVIZ HAR BLITT VARSLET OM AT SLIKE SKADER KAN OPPSTÅ.
TIL DEN YTTERSTE GRAD SOM ER TILLATT VED GJELDENDE LOV, SKAL EZVIZ TOTALE ERSTATNINGSANSVAR 
FOR ALLE SKADER ALDRI OVERSTIGE DEN OPPRINNELIGE SALGSPRISEN TIL PRODUKTET. 
EZVIZ PÅTAR SEG IKKE NOE ANSVAR FOR PERSONSKADER ELLER SKADER PÅ EIENDOM SOM SKYLDES 
FORSTYRRELSER I PRODUKTET ELLER AVBRUDD I TJENESTEN SOM SKYLDES FØLGENDE: A) FEIL 
INSTALLERING ELLER BRUK PÅ ANDRE MÅTER ENN I HENHOLD TIL INSTRUKSJONENE B) BESKYTTELSE AV 
NASJONALE ELLER OFFENTLIGE INTERESSER C) FORCE MAJEURE; D) AT DU ELLER TREDJEPARTEN, UTEN 
BEGRENSNINGER, BRUKER TREDJEPARTSPRODUKTER, -PROGRAMVARE, -APPLIKASJONER ELLER ANNET.
BRUK AV PRODUKTER MED INTERNETT-FORBINDELSE SKJER HELT OG HOLDENT PÅ EGET ANSVAR. EZVIZ 
ER IKKE ANSVARLIG FOR DRIFTSAVVIK, BRUDD PÅ PERSONVERN ELLER ANDRE SKADER SOM OPPSTÅR 
SOM ET RESULTAT AV CYBERANGREP, HACKERANGREP, VIRUS ELLER ANDRE INTERNETT-RELATERTE 
SIKKERHETSRISIKOER. MEN, EZVIZ VIL TILBY TEKNISK STØTTE VED BEHOV. LOVVERKET FOR OVERVÅKING OG 
DATABESKYTTELSE VARIERER FRA OMRÅDE TIL OMRÅDE. SJEKK ALLE RELEVANTE LOVER SOM GJELDER I 
OMRÅDET DITT FØR DU BRUKER DETTE PRODUKTET. DET ER DITT ANSVAR Å SJEKKE AT PRODUKTET BRUKES 
I SAMSVAR MED GJELDENDE LOV. EZVIZ ER IKKE ANSVARLIGE HVIS PRODUKTET BRUKES TIL UBERETTIGEDE 
FORMÅL. 
HVIS DET OPPSTÅR KONFLIKT MELLOM DET OVENNENVTE OG DE GJELDENDE LOVENE, ER DET SISTNEVNTE 
SOM HAR FORRANG.
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Oversikt

1.	Pakkens innhold

Top Mounted
Drill Template

Wall Mounted
Drill Template

Alarmlys (×1) Veggbrakett (×1) Borremal (×1)

   

Skruesett (×2) Regulatorisk informasjon (×1) Hurtigstartveiledning (×1)

•	 Dette produktet må brukes sammen med en EZVIZ portåpner (heretter kalt "portåpner").
•	 Det kan være forskjellige typer portåpnere og porter. Portåpneren og portillustrasjonene i denne brukermanualen er kun til 

referanse.

2.	Grunnleggende

Sokkel

Lommelykt

Forsidevisning
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Høyttaler

Skruehull (×3)

Kablingsterminal (×2)
(Bak dekselet)

Bunnvisning

Installasjonsprosedyre
•	 Før du installerer alarmlyset, må du sørge for å koble portåpneren fra strømmen. 
•	 Det anbefales å installere alarmlyset på samme side som portåpneren, altså den siden porten åpnes mot.
•	 Ledningsspesifikasjoner: 2×0,75mm2, maksimal lengde: 10m.
•	 Vær forsiktig så du ikke kortslutter ledningene ved tilkobling.

1.	Forberedelse
1.	 Hvis det er installert et eksisterende alarmlys på søylen, fjern det først. Ledningene kan beholdes for bruk.
2.	 Alarmlyset krever to ledninger for tilkobling til portåpneren. Hvis det ikke er noen ledninger, vennligst bor 

hull og klargjør ledningene først.
3.	 Velg mellom toppmontering og veggmontering basert på strukturen til porten og søylene.

2.	Toppmontering
1.	 Velg en passende installasjonsplassering på toppen av søylen og fest boremalen (sørg for at 

installasjonsområdet er rent og flatt).
2.	 Bruk en bor (5,5 mm diameter) til å bore hull i henhold til de tre punktene langs sirkelen på boremalen 

(boredybde: ca. 25 mm).
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3.	 Fjern boremalen, sett ankere i hullene, og slå dem forsiktig inn i hullene.

4.	 Roter basen til alarmlyset mot klokken for å skille basen fra blinklyset.

5.	 Stikk et hull i midten av silikondekselet på basen for at ledningen skal gå gjennom.
6.	 Skrell av isolasjonskappen på to skjulte ledninger i 6–10 mm og før ledningene gjennom hullet i 

silikondekselet.
7.	 Juster de tre skruehullene på basen med de borede hullene på toppen av søylen. Bruk tre skruer for å feste 

basen.
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8.	 Koble ledningene til alarmlyset.
a. Bruk en skrutrekker for å løsne de to skruene på de to ledningsterminalene.
b. Koble ledningene til de to tilkoblingsterminalene (polaritetsuavhengig).
c. Bruk en skrutrekker for å stramme skruene tilbake på ledningsterminalene.

9.	 Juster piltegnet på bunnen av lommelykten med pilen på basen og roter lommelykten med klokken. 
Lommelykten vil bli festet på basen.
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3.	Veggmontering
Hvis porten og stolpene dine ikke er egnet for toppmontering, kan du bruke veggmontering.

•	 For veggmontering anbefales det at alarmlyset installeres i en høyde på 1,5 til 2,5 meter.
•	 Driftsdetaljer for veggmontering ligner på de for toppmontering og gjentas derfor ikke her.

1.	 Skil basen fra lommelykten og fest basen på veggfestet (inkludert i pakken).
2.	 Velg et passende installasjonssted på søylen og monter veggfestet.
3.	 Koble ledninger og fest lommelykten på veggfestet.
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4.	Ledninger på portåpneren

1.	 Løsne de to skruene på "FLASH"-terminalene på portåpneren.
2.	 Sett de to ledningene til alarmlyset inn i "FLASH"-terminalene hver for seg.
3.	 Stram skruene tilbake på de to terminalene.

Sørg for at skruene er strammet ordentlig og at ledningene ikke faller av.

4.	 Bruk en kabelstrips for å feste ledningene i kabelholderen.

  

Tekniske data

Punkt Beskrivelse

Tilkoblingsmetode Kablet tilkobling (2-ledet), Digital signaloverføring

Driftsforhold -30°C til 55°C, luftfuktighet 95 % eller mindre (ikke-kondenserende)

Beskyttelsesgrad IP55
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